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Název práce: Dialýza v ČR: Regionálně geografické hodnocení dialyzační léčby v ČR 

Hodnocení: 

Obsahová stránka práce 
Maximální 

počet bodů 

Udělený 

počet bodů 

Metodika (stanovení cílů, výběr metod) 10 6 

Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce) 5 3 

Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití) 15 9 

Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad 20 14 

Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce 20 12 

Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků) 10 7 

Formální stránka práce   

Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem 10 8 

Estetická úprava a jazyková stránka práce 10 8 

Celkové hodnocení práce 100 67 

Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.). 

Klady práce: 

Originální téma obsahově patřící do geografie zdraví nebo lékařské geografie. 

Nedostatky v práci: 

1) Vzhledem k absenci studia literatury k problematiky lékařské geografie chybí mi v práci alespoň 

stručné  teoretické ukotvení studovaných jevů v rámci této dílčí geografické discipliny. 

2) Cíl bakalářské práce uvedený na straně 9 plně nekoresponduje s cílem uvedeným v zadání práce. 

3) O studované problematice jsem získal často přesnější i logičtější informace z internetových stránek 

České nefrologické společnosti, a to i o rozmístění  nefrologických pracovišť včetně jejich struktury 

v jednotlivých městech. Přece šlo zpracovat tabulku podle krajů, ve které budou uvedeny počty 

pracovišť, kde se provadí hemodialýza, peritoneální dialýza nebo transplantace atd. V případě 

chybějicích dat se autorka mohla obrátit na ČFN a pokusit se získat informace o zahájení činnosti 

jednotlivývh pracovišť a poté zpracovat časoprostorovou analýzu. V bakalářské práci je také potřeba 



uvažovat nad přebíranými informacemi. Na straně 26 autorka cituje Aleše Kuděje (2012), který uvádí, 

že rozložení hemodializačních středisek je podle bývalých okresních měst a ve spádových oblastech 

(???). Kudějova bakalářská práce vznikla na zdravotně sociální fakultě JČU po názvem "Porovnání 

inovativních technik při hemodialýze pohledem sestry a pacienta". 

4) V práci je řada chybných konstatování. V Karlovarské kraji neprobíhá nejvíce dialýz (viz např. 

strana 34), to bude asi v populačně daleko větším kraji. Při analýzách je nutno pracovat nejen 

s relativními, ale i absolutními daty. Jejich absence tak neumožňuje zpracovat kvalitní geografické 

hodnocení 

 

   

Otázky k obhajobě: 

1 Jakou roli v současnosti při dialýze má u nás nestátní sektor? Zaměřte se předevšíma na společnost 

Fresenius Medical Care - DS, s. r. o.!  

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou D. 

V Olomouci, 2.6.2016       ……………………………………………………… 

Václav Toušek 

oponent práce 
 


